
１ 授業では自分の考えを持つことができていると思う。

２ 授業では学級の中で互いの考えを話し合う活動をよく行っていたと思う。

３ 授業ではいろいろな考えを聞き、自分の考えを深めたり、広げたりしていると思う。

４ 授業では自分の学習への取組の様子などを振り返る活動をよく行っていたと思う。

５ 授業の中で分からないことがあったらどうすることが多いですか。

６ 普段（平日）学校の授業以外に、１日当たりどれくらいの時間勉強をしますか。

７ １日当たりどれくらいの時間、読書しますか。

８ 自分にはよいところがあると思う。

９ 将来どの学校まで進みたいですか。

先生は、授業やテストで間違えたところや、理解していないところに
ついて、分かるまで教えてくれていると思いますか。

２学年生徒を対象とした青森県学習状況調査（質問紙調査）のみ実施され、県の集計結果が示されましたので、「県の結果と有意
な差（±5%）が見られるもの」や「昨年度までの全国学力・学習状況調査結果で、本校の特筆すべき項目」についてお知らせしま
す。
※昨年度との比較については、３年生の４月段階と２年生の８月段階で行った調査の比較のために、一概に比較できるものではありませんが、
　参考としてご覧ください。

令和２年度青森県学習状況調査（質問紙調査）の分析　～R2.8.26 ２学年生徒対象に実施～

右側の黒枠内に示されているグラフは、令和元
年度３年生（４月）の結果になります。

1､2年生のときに受けた授業で、自分の考えを発表す
る機会では、自分の考えがうまく伝わるよう資料や文
章、話の組立などを工夫して発表していたと思います
か。
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